

№ 1 ИЮЛ 1971

«Красноярский рабочий»
г. Красноярск

Летние гастроли

п у ш к и н ц ы в



ВЧЕРА в Москве, в помещении театра имени М. Н. Ермоловой, начал гастроль Красной драматический театр им. А. С. Пушкина. В течение июля пушкинцы покажут зрителям столицы свои лучшие спектакли. О работе красноярских артистов в Москве нашему корреспонденту рассказал директор театра Е. Д. Думанис.

— Наш театр приезжает в Москву второй раз. Первые гастроли в столице, в 1956 году, были для нас успешными. Москвичи очень тепло принимали тогда такие спектакли, как «Преступление и наказание» Ф. Достоевского, комедию хакасского драматурга М. Кильчичакова «Медвежий лог». И вот через пятнадцать лет мы снова встречаемся со зрителями Москвы. Нынешняя поездка для нас ответственна, мы рассматриваем ее как творческий отчет старейшего сибирского театра.

Гастроли в Москве мы откроем спектаклем «Половодье» — инсценировкой одноименного романа нашего земляка писателя Анатолия Чмыхало. Этот спектакль о Сибири мы ставили в тесном содружестве с автором и надеемся, что постановка вызовет интерес зрителей. В Москве состоится премьера комедии «Карьера Бекетова». Драматург А. Сафронов написал новый вариант этой пьесы специально для нашего

театра. Поставил спектакль главный режиссер театра Г. Меньшенин, художник Н. Огородова. Вторая премьера, которую увидят москвичи, — это «Арктический роман» В. Анчишкина и П. Павловского. Постановщик спектакля — молодой режиссер В. Портнова. Спектакль оформил московский художник А. Нижарадзе. Мы будем играть комедию «Однажды, в новогоднюю ночь...» Э. Брагинского и Э. Рязанова, которая не идет на московской сцене. В гастрольном репертуаре «Океан» — А. Штейна, «Вечно живые» — В. Розова, «Фальшивая монета» — М. Горького, «Путешественник без багажа» — Ж. Ануи, «Тоот, другие и майор» — И. Эркеня, «Неравный брак» — В. Константинова и Б. Рацера. Самые юные зрители увидят сказку «Зайка-зазнайка» — С. Михалкова.

Артисты проведут творческие встречи с рабочими промышленных предприятий Москвы, выступят с шефскими концертами в красных уголках и рабочих общежитиях.

После Москвы красноярские артисты будут гастролировать в городе Калинин.

Мы надеемся, что нынешние летние гастроли нашего театра будут способствовать дальнейшему творческому росту коллектива.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Половодье». Фото В. Башарина.